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1. Опис навчальної дисципліни 
 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність, рівень 

вищої освіти 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

Кількість кредитів  – 4 

Галузь знань: 

08«Право» 

 

Обов’язковий компонент 

Освітньої програми 

 

Загальна кількість 

годин – 120 год. 

Спеціальність 

081 «Право» 

 

Рік підготовки: 

3-й 3-й 

Семестр 

6-й 6-й 

Лекції 

Змістових модулів -1  

Рівень вищої освіти: 

перший (бакалаврський) 

Освітня програма 

«Право» 

26 10 год. 

Практичні, семінарські 

20 10 год. 

Лабораторні 

 - - 

Самостійна робота 

74год. 100 год. 

Вид контролю: екзамен 

 

 

 

 

  



 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Робоча програма навчальної дисципліни «Адміністративне судочинство» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 081 Право за 

освітньо-професійною програмою Право 

 

 

Метою дисципліни є сприяння становленню сучасного всебічно-

розвинутого висококваліфікованого фахівця-юриста для органів внутрішніх 

справ, формувати та розвивати правові знання студентів, уміння аналізувати 

нормативно-правові акти та інші документи; виробляти навички самостійного 

аналізу адміністративно-правових явищ, умінь застосовувати отримані знання 

при оцінці конкретної ситуації; виробляти настанови на оволодіння 

професійними вміннями та навичками 

Основними завданням дисципліни Адміністративне судочинство є:  

засвоєння основних теоретико-правових положень, що стосуються: сутності, 

предмета та принципів адміністративного судового процесу; структури 

адміністративної юстиції та компетенції адміністративних судів; видів 

підсудності адміністративних справ та наслідків недотримання правил 

підсудності; правового статусу суб’єктів адміністративного судочинства; правил 

складання адміністративного позову та порядку його подання; способів 

забезпечення адміністративного позову; порядку розгляду адміністративного 

позову судами першої інстанції; порядок апеляційного оскарження рішень суду 

першої інстанції; особливостей здійснення касаційного провадження в 

адміністративних справах; особливостей здійснення адміністративного 

провадження за окремими категоріями справ; здійснення виконавчого 

провадження за прийнятими рішеннями. 
 

Під час лекційних, практичних занять, та самостійної роботи студенти 

майбутні фахівці з права набувають таких компетентностей:  

ЗК (загальні компетентності), СК (спеціальні, фахові 

компетентності). 

ЗК2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК3 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності  

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких 

галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини . 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти. 

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ\ 



СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 
 

 

          Результати навчання за дисципліною 

Опанувавши дисципліну «Адміністративне судочинство», студенти 

повинні володіти  такими програмними результатами навчання: 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин 

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи 

відому проблему. 

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Загальні положення адміністративного судочинства. 

Адміністративна юстиція як передумова утвердження верховенства права. 

Поняття і завдання адміністративної юстиції. Світові моделі адміністративної 

юстиції. Запровадження адміністративної юстиції в Україні: історія та 

сучасність. Поняття адміністративного судочинства. Завдання та принципи 

адміністративного судочинства. Кодекс адміністративного судочинства 

України: предмет регулювання; структура: основні поняття. 

                   Література: (Основна: 1,3,4,5,12. Додаткова: 1,4,7). 

 

Тема 2. Організація адміністративного судочинства 

Загальна характеристика адміністративної юстиції сучасної України. 

Співвідношення понять адміністративної юстиції та адміністративної 

юрисдикції . Адміністративне судочинство як складова адміністративної 

юстиції. Адміністративне судочинство як складова адміністративної юстиції. 

Судові виклики та інші повідомлення. Склад суду та відводи у 

адміністративному судочинстві 

Література: (Основна: 3,4,5,13,16. Додаткова:2,6,7,16,22.). 

 

Тема 3. Адміністративна юрисдикція і підсудність адміністративних справ. 

Поняття предмету адміністративної юрисдикції. Поняття публічно- правових 

спорів та їх види. Межі предмету адміністративної юрисдикції. Предмет 

адміністративної і конституційної юрисдикції. Предмет адміністративної і 

кримінальної юрисдикції. Предмет адміністративної і цивільної (господарської) 

юрисдикції. Поняття підсудності адміністративної справи. Предметна 

підсудність адміністративних справ. Територіальна та інстанційна підсудність. 

Адміністративний позов: поняття, зміст та структура. Вимоги до позовної 

заяви. 

Література: (Основна: 1,4,6,10,13, Додаткова:3,5,6,9). 

 

Тема 4. Провадження в суді першої інстанції. 

Порядок та умови відкриття провадження в адміністративній справі. 

Підстави для відмови у відкритті провадження та правові наслідки відмови 

судом у прийняття заяви. 

Мета та зміст стадії підготовки справи до судового засідання. Примирення 

сторін під час підготовчого провадження. Об’єднання і роз’єднання справ. 

Порядок забезпечення адміністративного позову. Судове доручення. Відмова 

від адміністративного позову та визнання адміністративного позову. 

Пропозиція суду про надання додаткових доказів. Примирення під час 

підготовчого провадження. 

Попереднє судове засідання: мета та порядок проведення.  

Судові рішення за наслідками підготовчого провадження. Залишення позовної 

без розгляду. Зупинення провадження у справі. Підстави для закриття 



провадження у справ. Підстави та порядок закінчення підготовчого 

провадження і призначення справи до судового розгляду. 

Поняття судового розгляду. Завдання та порядок проведення судового 

засідання в адміністративній справі. 

Література: (Основна: 1,4,5,6,11. Додаткова: 2,7,11,21). 

 

Тема 5. Учасники адміністративного судочинства 

Загальна характеристика учасників адміністративного процесу. Поняття 

адміністративно-процесуальної правосуб’єктності. Сторони в 

адміністративному провадженні: позивач та відповідач. Правовий статус третіх 

осіб. Правовий статус осіб, які обслуговують позовне провадження. Правовий 

статус свідка, експерта та спеціаліста в адміністративно-позовному 

провадженні. 

Література: (Основна:1,3,4,5,16. Додаткова:2,6,7,16,17,20.). 

 

Тема 6. Докази, судові витрати, строки в адміністративному судочинстві.  

Докази в адміністративному судочинстві. Судові витрати в адміністративному 

судочинстві. Строки в адміністративному судочинстві. Показання свідків, 

висновки експертів, речові докази в адміністративному судочинстві. Принцип 

офіційності в адміністративному судочинстві. Джерела доказів в 

адміністративному судочинстві. Обчислення процесуальних строків. 

Поновлення та продовження процесуальних строків.  

Література: (Основна:1,4,6,7,8. Додаткова:1,2,3,10,11.). 

 

Тема 7. Особливості провадження в окремих категоріях 

адміністративних справ.  

Право на звернення до адміністративного суду. Відкриття провадження в 

адміністративній справі. Відмова у відкритті провадження в адміністративній 

справі. Підготовка справи до судового розгляду. Судові рішення за наслідками 

підготовчого провадження. Судовий розгляд справи. Зупинення провадження в 

адміністративній справі. Закриття провадження у справі. Заходи 

процесуального примусу. 

Література: (основна: 5,8,9,13,16. Додаткова:8,13,14,15,16). 

 

Тема 8.        Перегляд судових рішень в адміністративному судочинстві.  

 

Суд, який переглядає судові рішення за винятковими обставинами. Підстави 

для провадження за винятковими обставинами. Строк оскарження за 

винятковими обставинами. Порядок провадження за винятковими обставинами. 

Повноваження Верховного Суду України за наслідками провадження за 

винятковими обставинами. 

Підстави для провадження за нововиявленими обставинами. Строк звернення 

про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами. Вимоги до 

заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами та 

порядок її подання. Порядок здійснення перегляду судового рішення за 



нововиявленими обставинами. Судове рішення за наслідками провадження за 

нововиявленими обставинами. 

Література: (Основна:7,8,11,14. Додаткова:8,11,12). 

 

Тема 9.Процесуальні питання, пов’язані з виконанням судових рішень в 

адміністративних справах. Заходи процесуального примусу. 

Право на звернення до адміністративного суду. Відкриття провадження в 

адміністративній справі. Відмова у відкритті провадження в адміністративній 

справі. Підготовка справи до судового розгляду. Мирова угода у 

адміністративному судочинстві. Поворот виконання судових рішень. Судові 

рішення за наслідками підготовчого провадження. Судовий розгляд справи. 

Зупинення провадження в адміністративній справі. Закриття провадження у 

справі. Заходи процесуального примусу. 

Література: (Основна: 1,2,2,9,11.Додаткова:9,14,15,17,20). 

 

Тема 10. Виконання остаточного судового рішення в адміністративній 

справі. 

Місце виконання остаточного судового рішення в адміністративній справі в 

структурі адміністративного судочинства. Остаточність судового рішення. 

Порядок виконання судових рішень в адміністративних справах. Судові 

рішення, які виконуються негайно. Звернення судових рішень до виконання. 

Зупинення виконання судового рішення. Примирення сторін у процесі 

виконання. Судовий контроль за виконанням судових рішень в 

адміністративних справах. 

Література: (Основна:9,10,11. Додаткова:8,13,16,18). 

 

Тема 11. Особливості провадження у справах щодо оскарження 

нормативно-правових актів суб’єктів владних повноважень. 

Суб’єктний склад та предмет спорів щодо оскарження нормативно-правових 

актів суб’єктів владних повноважень. Строк звернення до адміністративного 

суду з приводу оскарження нормативно-правових актів. Підсудність справ з 

приводу оскарження нормативно-правових актів. Форма адміністративного 

судочинства, придатна для розгляду справ з приводу оскарження нормативно-

правових актів. Повноваження адміністративних судів при вирішенні справ з 

приводу оскарження нормативно-правових актів. Особливості оскарження та 

перегляду судових рішень у справах з приводу оскарження нормативно-

правових актів. 

Література: (Основна: 1,7,11,12,14,15,16. Додаткова:13,18,19,23,24.). 

 

 



4. Структура навчальної дисципліни 
 

 

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Змістовий модуль № 1  

Тема 1. Загальні положення 

адміністративного судочинства. 10 2 
2 

 

7 12 

2 2 

10 

Тема 2. Організація 

адміністративного судочинства 10 2 7 11 9 

Тема 3. Адміністративна 

юрисдикція і підсудність 

адміністративних справ. 

11 2 2 7 12 2 

2 

9 

Тема 4. Провадження в суді першої 

інстанції. 11 2 2 7 10  9 

Тема 5. Учасники адміністративного 

судочинства 11 2 2 7 10 

2 

 9 

Тема 6. Докази, судові витрати, 

строки в адміністративному 

судочинстві. 

13 4 2 7 12 2 9 

Тема7.Особливості провадження в 

окремих категоріях 

адміністративних справ. 
11 2 2 7 9   9 

Тема 8.Перегляд судових рішень в 

адміністративному судочинстві. 
11 2 2 7 13 2 2 9 

Тема 9.Процесуальні питання, 

пов’язані з виконанням судових 

рішень в адміністративних справах. 

Заходи процесуального примусу. 

12 4 2 6 9   9 

Тема 10. Виконання остаточного 

судового рішення в 

адміністративній справі. 

10 2 2 6 13 2 2 9 

Тема11. Особливості провадження у 

справах щодо оскарження 

нормативно-правових актів 

суб’єктів владних повноважень. 

10 2 2 6 9   9 

Усього годин  120 26 20 74 120 10 10 100 

 

 

 

 



 

5. Теми практичних занять 

Назва теми 

Кількість 

годин 

 

Форма 

навчання 

денна заочна 

Модуль № 1  

Тема 1. Загальні положення адміністративного судочинства. 
2 

 

2 

Тема 2. Організація адміністративного судочинства 

2 Тема 3. Адміністративна юрисдикція і підсудність 

адміністративних справ. 
2 

Тема 4. Провадження в суді першої інстанції. 2  

Тема 5. Учасники адміністративного судочинства 2 2 

Тема 6. Докази, судові витрати, строки в адміністративному 

судочинстві. 
2  

Тема7.Особливості провадження в окремих категоріях 

адміністративних справ. 
2 2 

Тема 8.Перегляд судових рішень в адміністративному судочинстві. 2  

Тема9.Процесуальні питання, пов’язані з виконанням судових 

рішень в адміністративних справах. Заходи процесуального 

примусу. 

2 2 

10. Виконання остаточного судового рішення в адміністративній 

справі. 
2  

11. Особливості провадження у справах щодо оскарження 

нормативноправових актів суб’єктів владних повноважень. 

 
2  

Разом 20 10 

 

6. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 

Назва теми 

Кількість 

годин 

Форма 

навчання 

денна заочна 

1. Тема 1. Загальні положення адміністративного судочинства. 7 10 

2. Тема 2. Організація адміністративного судочинства 7 9 

3. Тема 3. Адміністративна юрисдикція і підсудність 7 9 



адміністративних справ. 

4. Тема 4. Провадження в суді першої інстанції. 7 9 

5. Тема 5. Учасники адміністративного судочинства 7 9 

6. 
Тема 6. Докази, судові витрати, строки в адміністративному 

судочинстві. 
7 9 

7. 
Тема7.Особливості провадження в окремих категоріях 

адміністративних справ. 
7 9 

8. 
Тема 8.Перегляд судових рішень в адміністративному 

судочинстві. 7 9 

9. 
Тема9.Процесуальні питання, пов’язані з виконанням 

судових рішень в адміністративних справах. Заходи 

процесуального примусу. 

6 9 

10. 10. Виконання остаточного судового рішення в 

адміністративній справі. 
6 9 

11. 
11. Особливості провадження у справах щодо оскарження 

нормативно-правових актів суб’єктів владних повноважень. 
6 9 

 Разом 46 100 

  

7. Завдання для опрацювання теми з дисципліни 

 

Назва теми 

Зміст завдання для відпрацювання 

пропущених занять і невиконаних 

завдань 

Форми контролю Література 
Кіль- 

кість балів 

Змістовий модуль №1 

Тема 1 Загальні 

положення 

адміністративного 

судочинства. 

Конспектування тематичного 

матеріалу. Вивчення основних 

визначень і термінів. Виконання 

завдань практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація 

основних положень 

за темою. 

основна: 

1,3,4,5,12. 

Додаткова: 

1,4,7. 

5 

Тема 2 Організація 

адміністративного 

судочинства 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичного заняття, 

огляд теоретичного матеріалу 

Анотування 

основних джерел з 

теми. 

Підготовка доповіді 

основна:  

3,4,5,13,16. 

 Додаткова: 

2,6,7,16,22. 

5 

Тема 3 

Адміністративна 

юрисдикція і 

підсудність 

адміністративних 

справ. 

Конспектування тематичного 

матеріалу. Вивчення основних 

визначень і термінів. Виконання 

завдань практичної роботи 

Анотування 

основних джерел з 

теми. 

Підготовка 

доповіді. 

Основна:  

1,4,6,10,13. 

 Додаткова: 

3,5,6,9. 

5 

Тема 4 Провадження Вивчення лекційного матеріалу, Усне та письмове Основна: 5 



в суді першої 

інстанції. 

підготовка до практичного заняття, 

огляд теоретичного матеріалу 

опитування. 

Презентація 

основних положень 

за темою. 

1,4,5,6,11. 

Додаткова: 

2,7,11,21. 

Тема 5 

Учасники 

адміністративного 

судочинства 

Конспектування тематичного 

матеріалу. Вивчення основних 

визначень і термінів. Виконання 

завдань практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація 

основних положень 

за темою. 

основна:1,3,4

,5,16. 

Додаткова: 

2,6,7,16,17, 

20. 

 

5 

Тема 6 

Докази, судові 

витрати, строки в 

адміністративному 

судочинстві. 

Вивчення лекційного матеріалу, 

підготовка до практичного заняття, 

огляд теоретичного матеріалу 

Анотування 

основних та 

додаткових джерел 

з теми. 

Підготовка 

доповіді. 

Основна: 

1,4,6,7,8. 

 Додаткова: 

1,2,3,10,11. 

6 

Тема 7 

Особливості 

провадження в 

окремих категоріях 

адміністративних 

справ. 

Конспектування тематичного 

матеріалу. Вивчення основних 

визначень і термінів. Виконання 

завдань практичної роботи 

Анотування 

основних та 

додаткових джерел 

з теми. 

Підготовка 

доповіді. 

основна: 

5,8,9,13,16.  

Додаткова: 

8,13,14,15, 

16. 

6 

Тема 8 

Перегляд судових 

рішень в 

адміністративному 

судочинстві. 

Конспектування тематичного 

матеріалу. Вивчення основних 

визначень і термінів. Виконання 

завдань практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація 

основних положень 

за темою. 

основна: 

7,8,11,14. 

Додаткова: 

8,11,12. 

6 

Тема 9 Процесуальні 

питання, пов’язані з 

виконанням судових 

рішень в 

адміністративних 

справах. Заходи 

процесуального 

примусу. 

Конспектування тематичного 

матеріалу. Вивчення основних 

визначень і термінів. Виконання 

завдань практичної роботи 

Анотування 

основних та 

додаткових джерел 

з теми. 

Підготовка 

доповіді. 

основна: 

1,2,2,9,11. 

Додаткова: 

9,14,15,17, 

20. 

6 

Тема 10 

Виконання 

остаточного судового 

рішення в 

адміністративній 

справі 

Конспектування тематичного 

матеріалу. Вивчення основних 

визначень і термінів. Виконання 

завдань практичної роботи 

Усне та письмове 

опитування. 

Презентація 

основних положень 

за темою. 

основна: 

9,10,11. 

Додаткова: 

8,13,16,18. 

6 

Тема 11 Особливості 

провадження у 

справах щодо 

оскарження 

нормативно-

правових актів 

суб’єктів владних 

повноважень. 

Конспектування тематичного 

матеріалу. Вивчення основних 

визначень і термінів. Виконання 

завдань практичної роботи 

Анотування 

основних та 

додаткових джерел 

з теми. 

Підготовка 

доповіді. 

Основна: 

1,7,11,12,14,

15,16. 

Додаткова: 

13,18,19,23,

24. 

5 

 



8. Методи навчання 
У процесі вивчення дисципліни «Адміністративне судочинство» застосовуються 

наступні методи навчання: 

1. Лекції із застосуванням пояснювально-ілюстративного методу, із використанням 

мультимедійних презентацій. 

2. Практичні заняття з застосуванням інтерактивних методів проведення 

практичних занять (режим бесіди, діалогу). 

3. Складання опорного конспекту теми, побудова структурної схеми окремого 

питання, систематизація інформації у вигляді таблиці тощо; 

4. Методи та прийоми активізації навчальної діяльності студента під час лекційних 

та практичних завдань (дискусія, дебати, кейс-метод тощо). 

5. Поточне консультування. Самостійна робота студентів з літературними та 

Інтернет-джерелами. 

6. Презентація результатів виконаних завдань та досліджень студентом. 

 

9. Методи контролю 

При вивченні студентами курсу «Адміністративне судочинство» застосовуються такі 

методи контролю: 

- поточне (усне) опитування, дискусійне обговорення проблем на практичних 

заняттях; 

- поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять, і має на 

меті перевірку рівня підготовленості студента до виконання конкретної роботи. Поточний 

контроль реалізується у формі опитування, виступів, експрес-контролю тощо, перевірки 

результатів виконання різноманітних індивідуальних завдань тощо; 

- контроль самостійної роботи, представлення презентацій; 

- індивідуальне та фронтальне опитування; 

- поточне тестування; 

- аналіз та оцінювання результатів навчання; 

- тестовий підсумковий контроль. 

 

10. Питання гарантованого рівня знань здобувачів вищої освіти 
 

1. Поняття і предмет адміністративно-процесуального права. 

2. Норми адміністративно-процесуального права. 

3. Джерела адміністративно-процесуального права. 

4. Співвідношення адміністративно-процесуального права з іншими галузями права. 

5. Порядок виконання адміністративних рішень після їх апеляційного та касаційного 

оскарження та опротестування. 

6. Сутність управлінського адміністративного процесу. 

7. Поняття, зміст та особливості адміністративно-процесуальних 

відносин. 

8. Загальні поняття про об’єкти та суб’єкти адміністративно-процесуальних відносин. 

9. Підстави виникнення, зміни та припинення адміністративно-процесуальних відносин. 

10. Зміст, система, основні поняття та завдання навчального курсу 

“Адміністративний процес”. 

11. Поняття та види принципів адміністративного процесу. 

12. Загально соціальні принципи адміністративного процесу. 

13. Загальні (конституційні) принципи адміністративного процесу. 

14. Спеціальні принципи адміністративного процесу. 

15. Принцип законності. 

16. Принцип доцільності. 

17. Принцип об’єктивної істини. 



18. Принцип публічності. 

19. Принцип змагальності. 

20. Принцип поєднання колегіальності та одноособовості. 

21. Поняття та особливості правового примусу. 

22. Адміністративний примус як особливий вид правовою приму- 

су, спрямований на охорону 

суспільних відносин у сфері державного 

управління. 

23. Ознаки адміністративного примусу. 

24. Державний примус та його види. 

25. Класифікація заходів адміністративного примусу: адміністративно-попереджувальні, 

адміністративного припинення, адміністративної відповідальності, адміністративно-

процесуального забезпечення. 

26. Поняття та види структури адміністративного процесу (видів провадження). 

27. Поняття та види не юрисдикційних проваджень адміністративного процесу. 

28. Поняття та види юрисдикційних проваджень адміністративного процесу. 

29. Поняття та види проваджень у справах про адміністративні правопорушення. 

30. Поняття та види правозастосовчих проваджень адміністративного процесу. 

31. Поняття та види нормотворчих проваджень адміністративного 

процесу. 

32. Поняття та види установчих проваджень адміністративного 

процесу. 

33. Стадії провадження адміністративного процесу. 

34. Поняття та ознаки учасників та суб’єктів адміністративного процесу. 

35. Види учасників та суб’єктів адміністративного процесу. 

36. Поняття і види державних органів управління, їх представників як суб’єктів 

адміністративного процесу, їх процесуальні права 

та обов’язки. 

37. Поняття і види сторін, їх представників як суб’єктів адміністративного процесу, їх 

процесуальні права та обов’язки. 

38. Поняття і види третіх осіб, їх представників як суб’єктів адміністративного процесу, їх 

процесуальні права та обов’язки. 

39. Поняття і види інших суб’єктів адміністративного процесу, їх процесуальні права та 

обов’язки. 

40. Поняття та види доказів в адміністративному процесі, їх відмінність від доказів у 

кримінальному процесі. 

41. Порядок збору, дослідження та оцінки доказів в адміністративному процесі. 

42. Порядок використання доказів в адміністративному процесі. 

43. Поняття та види доказування в адміністративному процесі, його відмінність від 

доказування у кримінальному процесі. 

44. Предмет та межі доказування в адміністративному процесі. 

45. Поняття та види процесуальних строків в адміністративному процесі. 

46. Встановлення та обчислення процесуальних строків в адміністративному процесі. 

47. Зупинення та продовження процесуальних строків в адміністративному процесі. 

48. Поняття та види процесуальних строків у справах по заявах. 

49. Поняття та види процесуальних строків у справах про адміністративні правопорушення. 

50. Поняття та види судових витрат в адміністративному процесі. 

51. Поняття та види провадження справ по заявах та скаргах. 

52. Суб’єкти провадження справ по заявах та скаргах. 

53. Стадії провадження справ по заявах та скаргах. 

54. Порушення провадження справ по заявах та скаргах. 

55. Адміністративне розслідування при провадженні справ по заявах та скаргах. 

56. Підготовка справи до вирішення та вирішення справи по заявах та скаргах. 

57. Провадження по перегляду адміністративних рішень у справах по заявах та скаргах. 



58. Виконання адміністративних рішень у справах по заявах та скаргах. 

59. Поняття та види проваджень у справах про адміністративні правопорушення. 

60. Учасники проваджень у справах про адміністративні правопорушення. 

61. Стадії провадження у справах про адміністративні правопорушення. 

62. Докази і доказування при провадженні у справах про адміністративні правопорушення. 

63. Заходи процесуального забезпечення при провадженні у справах про адміністративні 

правопорушення. 

64. Органи та посадові особи, які уповноважені розглядати справи про адміністративні 

правопорушення. 

65. Судовий розгляд справ про адміністративні правопорушення. 

66. Процесуальні строки вступу судового рішення у законну силу. 

67. Оскарження рішень у справах про адміністративні правопорушення. 

68. Виконання рішень у справах про адміністративні правопорушення. 

69. Поняття та види оскарження та опротестування адміністративних рішень. 

70. Порядок подачі скарги на адміністративне рішення. Вимоги до форми та змісту скарги. 

71. Строки розгляду та порядок вирішення скарги на адміністративне рішення. 

72. Порядок подачі протесту на адміністративне рішення. 

73. Вимоги до форми та змісту протесту. 

74. Строки розгляду та порядок вирішення протесту на адміністративне рішення. 

75. Апеляційне провадження по оскарженню та опротестуванню адміністративних рішень. 

76. Види рішень після апеляційного розгляду адміністративних рішень. 

77. Касаційне провадження по оскарженню та опротестуванню адміністративних рішень. 

78. Види рішень після касаційного розгляду адміністративних рішень. 

79. Провадження в адміністративних справах за ново виявленими обставинами. 

80. Поняття та види виконання адміністративних рішень. 

 

11. Розподіл балів, які отримують студенти 

 

 

 

Поточне тестування та самостійна робота Підсум- 

ковий 

контроль 

Сума 

Змістовий модуль №1   

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11  

40 

 

100 

5 5 5 5 5 6 6 6 6 6 5    

 

12.Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 
Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Критерії оцінювання 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

90-100 А 

Студент виявляє особливі творчі здібності, 

глибокі знання навчального матеріалу, що 

міститься в основних і додаткових 

рекомендованих літературних джерелах; вміє 

аналізувати явища, які вивчаються, у їх 

взаємозв’язку і розвитку; застосовувати 

теоретичні положення при розв’язанні 

практичних задач; володіє вмінням надавати 

відмінно 



чітку аргументовану відповідь на поставленні 

питання 

82-89 В 

Студент вільно володіє вивченим обсягом 

матеріалу, застосовує його на практиці, 

вільно розв’язує вправи, надає лаконічну 

відповідь майже на всі поставленні питання; 

самостійно виправляє допущені помилки, 

кількість яких незначна  

добре 

74-81 С 

Студент вміє оперувати необхідним колом 

понять та категорій; узагальнювати та 

систематизовувати інформацію під 

керівництвом викладача; в цілому самостійно 

застосовувати її на практиці; контролювати 

власну діяльність; виправляти помилки, серед 

яких є суттєві 

 

64-73 D 

Студент відтворює значну частину 

теоретичного матеріалу, виявляє знання і 

розуміння основних положень, слабке їх 

застосування при розв’язанні практичних 

завдань; аналізує навчальний матеріал за 

допомогою викладача, надає мало 

аргументовані відповіді, виправляє не всі 

помилки, значна кількість яких є суттєвими задовільно 

60-63 Е 

Студент володіє навчальним матеріалом на 

рівні вищому за початковий, проте має 

фрагментарне уявлення про деякі поняття та 

категорії курсу; надає неповне висвітлення 

змісту питань; має недостатнє вміння зробити 

аргументовані висновки; відповіді містять 

значну кількість недоліків і помилок 

35-59 FX 

Студент не опанував значну частину 

матеріалу курсу; не володіє понятійним 

апаратом; не опрацював базову та допоміжну 

літературу. Мова не виразна, обмежена, 

бідна, словниковий запас не дає змогу 

оформити ідею. Практичні навички на рівні 

розпізнавання 

незадовільно 

з можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 

Студент повністю не знає програмного 

матеріалу, не працював в аудиторії з 

викладачем або самостійно; допускає суттєві 

помилки у відповідях на питання, не вміє 

застосовувати теоретичні положення при 

розв’язанні практичних завдань  

незадовільно 

з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

 

13. Методичне забезпечення 

1. Посібники. 

2. Опорний конспект лекцій по всіх темах курсу, у тому числі і для 

самостійного вивчення в електронному вигляді. 

3. Завдання та методичні рекомендації до виконання практичних робіт  

4. Пакети контрольних завдань для підсумкового контролю  

 



 

14. Рекомендована література 

 

Базова 

1. Кодекс Адміністративного судочинства України від  6 липня 2005 року  N 

2747IV зі  змінами, внесеними згідно із Законом N 5411VI  від 02.10.2012р. // 

Відомості Верховної Ради України. – 2005.   N3536, N 37.  ст.446. 

2. Задирака Н.Ю. Адміністративне судочинство в Україні: актуальні проблеми / 

Н.Ю. Задирака //  Філософія Права.  2011.  №3.  С. 277281. 

3. Курс адміністративного права України: підручник / за заг. ред. Коваленка В.В. 

– НАВС,  2012. – 808 с. 

4. Адміністративне право України. Загальна частина : курс лекцій / В.К. Колпаков, 

О.В. Кузьменко, І.Д. Пастух, О.В. Горбач та ін.. / за ред. В.В. Коваленка. – 2011. 

– 395 с 

5. Адміністративна юстиція. Адміністративне судочинство: Навчальний посібник 

/ За заг. ред. Т.О. Коломоєць, Г.Ю. Гулєвської. – К.: Істина, 2007. – 152 с. 

6. Адміністративне судочинство в Україні: теорія, правове регулювання, 

практика. Монографія /За заг.ред.С.В.Ківалова, Л.Р.Білої-Тіунової. – Одеса: 

Фенікс, 2013. – 392с. 

7. Адміністративний процес України: теорія, практика: підручник / М.І. 

Смокович, В.М. Бевзенко. Київ: Дакор, 2022. 1256 с. 

8. Адміністративне судочинство: навч.посіб. / І.М. Балакарєва, І.В. Бойко, Я.С. 

Зеленська та ін..; за аг. ред.. Н.Б. Писаренко. Х.: Право, 2016. – 312с 

9. Науково-практичний коментар Кодексу адміністративного судочинства 

України / за заг. ред. С.В. Пєткова. Київ: Центр учбової літератури, 2017. 384с.  

10. В.Я. Бойко. Зразки процесуальних документів в господарському та 

адміністративному судочинстві: посібник. Київ: ВД «Дакор», 2018. 256 с. 

11. М. М. Бурбика, М. В. Колеснікова, А. В. Солонар. Адміністративний процес 

України (у схемах): навчальний посібник. Суми: Сумський державний 

університет, 2019. 108 с. 



12. . Н. Б. Писаренко, І. В. Бойко, О. О. Марченко. Навчально-методичний посібник 

для самостійної роботи та практичних занять з навчальної дисципліни 

“Судочинство в адміністративних судах” для студентів магістратури денної 

форми навчання. Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2018. 60 с. 

13. Решота В.В. Джерела адміністративного права України: проблеми судового 

застосування : монографія / В.В. Решота. – Вид 2-е, доопр. І доп. – Львів, ТзОВ 

Галицька видавнича спілка, 2018. – 356с. 

14. Бліхар М. Адміністративно-правові засоби захисту публічного інтересу // 

Юридичний вісник. – 2021. №3. –С.41-48 //yurvisnyk.in.ua/v3_2021/7.pdf 

15. Боженко Н. В. Зарубіжний досвід досудового врегулювання адміністративних 

спорів // Актуальні проблеми держави і права. 2017.-Вип.78. С.14-19. 

http://apdp.in.ua/v78/5.pdf 

16. Бойко О. М. Адміністративне судочинство як процесуальний порядок розгляду 

та вирішення спорів, що виникають з адміністративних договорів // Право і 

суспільство. – 2020. - № 6-2. – Ч.1. – С.136-146 // 

http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2020/6-2_2020/part_1/23.pdf 

 

Додаткова: 

1. Адміністративне право України. Академічний курс: Підручник: У 2 т. / 

Відповід. ред. В.Б. Авер’янов: Т.1: Загальна частина. — К. : Юридична думка, 

2007. — 591с. Т.2: Особлива частина. — К. : Юридична думка, 2009 — 600с. 

2. Адміністративне право України: законодавчі визначення: словник 

довідник / Інститут права ім. Володимира Сташиса Класичного приватного 

унту / Ростислав Андрійович Калюжний (уклад.), Сергій Валерійович Пєтков 

(уклад.). — Запоріжжя : КПУ, 2009. — 220с. 

3. Адміністративне право України: Підручник / Т.О. Коломоєць (заг.ред.). 

— К. : Істина, 2009. — 475с. 

4. Стеценко С.Г. Адміністративне право України: Навчальний посібник.  

Вид. 2ге, перероб. та доп. – К.: Атіка, 2009. – 640 с.  

5. Кузьменко О. В.  Адміністративна юстиція в Україні: Навч. Пос.  К.: 

Атіка, 2007.  156 с. 

http://apdp.in.ua/v78/5.pdf
http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2020/6-2_2020/part_1/23.pdf


6. Кузьменко О.В. Адміністративна юстиція в Україні: Курс лекцій. – К.: 

АТІКА, 2006. – 183 с. 

7. Кодекс адміністративного судочинства України в схемах: [Навчальний 

посібник для юрид. вузів и фак. / Р.С. Мельник, В.М. Бевзенко, Г.О. 

Пономаренко та ін.]; За ред. А.Т. Комзюка. Харків: Юстініан, 2008. — 144 с. 

8. Перепелюк В.Г. Адміністративне судочинство: проблеми практики.     

К.:КонусЮ, 2007. 272 с. 

9. Курс адміністративного права України: підручник / за заг. ред. Коваленка 

В.В. – НАВС,  2012. – 808 с. 

10. Адміністративне право України. Загальна частина : курс лекцій / В.К. 

Колпаков, О.В. Кузьменко, І.Д. Пастух, О.В. Горбач та ін.. / за ред. В.В. 

Коваленка. – 2011. – 395 с. 

11. Посібник з основ адміністративного судочинства (для юридичних 

факультетів та юридичних клінік) / За заг. редакцією Александрової Н.В., 

Куйбіди Р.О. – К.  2006.  158 с. 
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Лесько. Адміністративне судочинство України: навч. посібник; за заг. ред. д-ра 
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content/uploads/2022/01/chast_2.pdf 

17. Фокіна А. О. Удосконалення форм судового контролю в 

адміністративному судочинстві України // Часопис Київського університету 
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